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       México D.F., a 15 de septiembre de 2008. 

 
Diputado César Duarte Jáquez. 
Presidente de la Mesa Directiva de la 
Cámara de Diputados. 
 
Entrevista telefónica concedida a los 
medios de comunicación en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro.  

 
 

PREGUNTA.- Diputado, ¿cómo debe de entender la ciudadanía esto 
que está pasando en Yucatán, doce? ahora en el Estado de México 
aparecen 25, ¿aquí qué hay que atender? 
 
RESPUESTA.- Son hechos lamentables en los que hay actos feroces 
que han ido magnificando la agresión contra la ciudadanía en el 
país.  
 
Estos hechos debemos de entenderlos como una manera clara del 
crimen organizado en atención a los distintos combates que se 
están dando a lo largo y ancho del país.  
 
Creo que en nada ayuda y, sin embargo, las instituciones del país 
deben de reforzar sus estrategias para que esto no siga 
sucediendo.  
 
El hecho de Creel (Chihuahua), el hecho de Mérida, el hecho del 
Estado de México le están dando un grado mayor a este tipo de 
eventos.  

 
PREGUNTA.- ¿Pero eso satisface a la ciudadanía?, diputado, que 
digan, bueno, es que las autoridades que se están matando entre 
ellos; pero finalmente no sabemos si realmente se están matando 
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entre ellos o es gente, ya ve que algunos de los que identificaron 
dicen que eran albañiles.  
 
RESPUESTA.- No satisfacen a los mexicanos esas declaraciones, ni 
esas circunstancias porque ningún mexicano debe morir, así sea en 
la condición más delicada que pueda darse. Prever las garantías a 
la seguridad y a la vida es un elemento fundamental, una 
obligación del Estado mexicano y desde esa perspectiva insistimos 
en que debemos de reforzar la estrategia de seguridad, una mayor 
coordinación entre los tres órdenes de gobierno para que no 
vuelva a suceder.  

 
PREGUNTA.- ¿Y es tan de veras también, que están totalmente 
desorganizadas? Cada grupo está jalando para su lado ya sea a nivel 
federal, los estatales y los municipales. 
 
RESPUESTA.- Están desvinculadas, desgraciadamente, las 
corporaciones policiacas en los tres órdenes y tienen que 
armonizarse en un solo sentido, una estrategia, una sola 
capacitación y que desaparezca, sobre todo, la desconfianza entre 
unas instituciones y otras.  

 
PREGUNTA.- ¿Los mexicanos podemos gritar esta noche la libertad, 
cuando no podemos salir de nuestras casas, cuando no se puede 
andar muy noche en la calle o de visita con los familiares? ¿Hay 
motivos para que digamos que nuestro México es independiente, que 
nuestras libertades están en plenitud? 
 
RESPUESTA.- Debemos luchar todos los días por seguir teniendo un 
país libre, un país soberano y debemos, como sociedad, mantener 
una mejor condición y relación con el gobierno, con los tres 
órdenes de gobierno para que esto suceda.  
 
Sin duda que la obligación es del Estado, y los ciudadanos esperan 
que los resultados se den en acciones que beneficien a la 
seguridad del país y en ese sentido debemos de reforzarla.  

 
PREGUNTA.- ¿Pero, sí podemos gritar ¡Viva México!? 
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RESPUESTA.- ¡Viva México! y queremos seguir teniendo un México 
libre, sin ataduras.  
 
Muchas gracias. 
 

-- ooOoo -- 

 


